

Житель города Яровое предстанет перед судом по обвинению в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью другу, повлекшем по неосторожности его смерть



Славгородским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю расследуется уголовное дело в отношении 40-летнего жителя города Яровое. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, в сентябре 2023 года обвиняемый распивал спиртное со своим другом. Между мужчинами произошел спор по поводу методов воспитания детей. В ходе ссоры обвиняемый избил друга. Через непродолжительное время они решили покататься на машине, в салоне которой вновь поссорились. Выйдя из автомобиля, обвиняемый нанес не менее 17

ударов по голове и телу товарища. От полученных травм на следующий день потерпевший скончался в медицинском учреждении.

В ходе предварительного следствия собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным Славгородским межрайонным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ
Людмила Рязанцева*

24 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1841074>